



CONCURSO PÚBLICO  
ERRATA Nº 001 DE 2014

A Comissão Organizadora do Concurso Público da Prefeitura Municipal de São Francisco do Maranhão publica a presente ERRATA para alterar os itens abaixo discriminados, permanecendo os demais inalterados.

ALTERAÇÃO NO ANEXO I - CORREÇÃO NOS REQUISITOS DOS CARGOS 118, 119 E 120

Onde se lê:

CÓDIGO	CARGO	C/H SEMANAL	VENCIMENTO (R\$)	TAXA (R\$)	REQUISITOS	VAGAS	LOTAÇÃO
118	Digitador	40	724,00	48,00	Ensino Fundamental Completo	01	Caraiba
119	Digitador	40	724,00	48,00	Ensino Fundamental Completo	01	Mimoso
120	Digitador	40	724,00	48,00	Ensino Fundamental Completo	04	Sede

Leia-se:

CÓDIGO	CARGO	C/H SEMANAL	VENCIMENTO (R\$)	TAXA (R\$)	REQUISITOS	VAGAS	LOTAÇÃO
118	Digitador	40	724,00	48,00	<b>Ensino Médio Completo</b>	01	Caraiba
119	Digitador	40	724,00	48,00	<b>Ensino Médio Completo</b>	01	Mimoso

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO MARANHÃO**

**Instituto Machado de Assis**

*Seriedade, compromisso e competência.*



120	Digitador	40	724,00	48,00	<b>Ensino Médio Completo</b>	04	Sede
-----	-----------	----	--------	-------	------------------------------	----	------

Teresina, 04 de julho de 2014.

*Comissão Organizadora do Certame*